



2024年11月14日

各 位

会 社 名 イ チ カ ワ 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 矢 崎 孝 信
(コード番号 3513 東証スタンダード)
問 合 せ 先 執 行 役 員 総 務 部 長 山 崎 敦
(TEL. 03-3816-1111)

**(訂正)「2025年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ**

当社は、2024年10月31日に公表いたしました「2025年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、一部訂正すべき事項があることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

II 当中間連結会計期間(自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント							調整額 (注) 1	中間連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	抄紙用具関連事業					工業用 事業	計		
	日本	北米	欧州	中国	タイ				
売上高									
外部顧客への 売上高	4,478	744	1,094	147	186	215	6,866	—	6,866
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	1,647	—	—	170	23	2	1,843	△1,843	—
計	6,125	744	1,094	317	209	217	8,709	△1,843	6,866
セグメント利益	<u>2,410</u>	4	60	38	12	17	<u>2,545</u>	<u>△1,980</u>	565

(注) 1 セグメント利益の調整額△1,980百万円には、セグメント間消去△26百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用△1,446百万円、棚卸資産の調整額△449百万円、為替レート差額△66百万円が含まれています。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない管理部門に係る費用であります。

【訂正後】

II 当中間連結会計期間(自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント							調整額 (注) 1	中間連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	抄紙用具関連事業					工業用 事業	計		
	日本	北米	欧州	中国	タイ				
売上高									
外部顧客への 売上高	4,478	744	1,094	147	186	215	6,866	—	6,866
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	1,647	—	—	170	23	2	1,843	△1,843	—
計	6,125	744	1,094	317	209	217	8,709	△1,843	6,866
セグメント利益	<u>1,829</u>	4	60	38	12	17	<u>1,963</u>	<u>△1,398</u>	565

(注) 1 セグメント利益の調整額△1,398百万円には、セグメント間消去△26百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用△865百万円、棚卸資産の調整額△449百万円、為替レート差額△66百万円が含まれています。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない管理部門に係る費用であります。

以上